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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Jan Schiffers AfD
vom 28.04.2019

Ahmadiyya-Gemeinde im Freistaat Bayern
Ich frage die Staatsregierung:

1. Ist der Staatsregierung bekannt, wie viele Mitglieder die Ahmadiyya-Gemeinde
im Freistaat Bayern umfasst?

2. Wie viele Moscheen der Ahmadiyya-Gemeinde befinden sich im Freistaat Bay-
ern?

3.1 Hat die Staatsregierung Kenntnis, wie viele Moscheeneubauten durch die Ahma-
diyya-Gemeinde in Bayern derzeit geplant sind?

3.2 Falls ja, in welchen Stadten sind die Neuerrichtungen geplant?

3.3 Hat die Staatsregierung Kenntnis, ob die Errichtung einer Moschee der Ahma-
diyya-Gemeinde in Forchheim geplant bzw. bereits in die Wege geleitet ist?

Antwort

des Staatsministeriums fir Unterricht und Kultus unter Einbeziehung eines Bei-
trags des Staatsministeriums fir Wohnen, Bau und Verkehr
vom 31.05.2019

1. Ist der Staatsregierung bekannt, wie viele Mitglieder die Ahmadiyya-
Gemeinde im Freistaat Bayern umfasst?

Nein.

2. Wie viele Moscheen der Ahmadiyya-Gemeinde befinden sich im Freistaat
Bayern?

Der Staatsregierung liegen hierzu keine Informationen vor. Die Arten der errichteten
Gebaude werden statistisch nicht erfasst. Eine diesbezlgliche Erhebung bei sdmtlichen
unteren Bauaufsichtsbehdrden ware mit einem im Interesse einer zeitnahen Beantwor-
tung und neben der Bewadltigung deren operativen Aufgaben nicht zu leistenden Ver-
waltungsaufwand verbunden.
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3.1 Hat die Staatsregierung Kenntnis, wie viele Moscheeneubauten durch die
Ahmadiyya-Gemeinde in Bayern derzeit geplant sind?

3.2 Fallsja, in welchen Stadten sind die Neuerrichtungen geplant?

3.3 Hat die Staatsregierung Kenntnis, ob die Errichtung einer Moschee der
Ahmadiyya-Gemeinde in Forchheim geplant bzw. bereits in die Wege gelei-
tet ist?

Die Staatsregierung hat keine Kenntnisse tber derzeitige Planungen der Ahmadiyya-
Gemeinde.



